

# 泰安市妇幼保健院新院荣耀启用

新院出生第一名宝宝已经出院,家属对就医环境赞不绝口



儿童输液室。



文/片 本报记者 路伟

经过紧张的搬迁,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)已经完成整体搬迁。从10日起,位于泮河大街和龙潭路交叉口的老院区将永远成为泰安人心中美好的记忆,不再收治患者。新院区华丽揭幕,正式全面接诊。

从9月29日起,陪伴了泰安人几十年的儿童医院老院区开始整体搬迁工作,盘点打包、装车运输、卸车

安装……这段时间以来,医院全体工作人员在保证正常接诊的前提下加班加点,为全院整体搬迁奉献自己的一份力量。

记者在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新院看到,整洁的大厅、宽阔的走廊等彻底颠覆了大家对医院原有的印象。在门诊大厅中央,摆放着一架钢琴,医院在保证医疗质量的前提下



儿童保健科。

张。一期工程的建筑面积9万多平方米,设计床位800张。新院建成搬迁后将成为泰安市最大规模的医院之一,可以有效地满足泰城及高新区妇女儿童健康需求;另外,新院专门设置了200个地下停车位,急救车可通过绿色通道开进急诊电梯直达抢救室;病房内有24小时热水供应。“家化病房”内有电视、微波炉等生活用品,患者和家人都可入住。

**新院地址:**龙潭路老院往南四公里路东侧,高新区市消防支队北侧(奥林匹克花园小区对过)。市民除可开车前往外,还可乘坐K2、K26、K28路等公交车前往。



门诊大厅摆放钢琴,改善就医环境。



新院出生的首名宝宝已经出院。

服务优良技术精,患者为霍勇正骨点赞

## 治疗颈腰椎病,用疗效说话



霍勇 泰安市岚岭医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家协会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩痛、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位移,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。

精湛的技术加上细微周到的服务,泰山颈腰椎病研究所让患者摆脱颈腰椎病的困扰,给他们一种不虚此行、无悔这个选择的感觉。“医术真高,多年没治好的毛病在这里治好了。”走进病房,类似肯定的话语不绝于耳。

腰疼得直不起来  
住院治疗后痊愈

“要是早知道这里不打针不吃药就能把我这病治好了,就早点来了。”近日,宁阳的韩女士因为多年腰椎键盘突出症来到泰山颈腰椎病研究所,并得以痊愈。

韩女士告诉记者,她今年49岁,大约20年前就出现了腰疼的毛病,有时候疼得直不起来,这严重影响了她的生活和工作。这期间,她贴了不知道多少贴膏药,也服用了不少药物,也做过牵引等治疗,但是基本上没什么效果。

从朋友那得知霍勇正骨治疗腰疼有一手后就抱着试试看的心态来治疗,没想到效果会这么好。说起霍勇的医术,韩女士不住地竖大拇指。

头疼都晕还呕吐  
都是颈椎病惹的祸

家住泰城的林先生多年来深受颈椎病困扰,他告诉记者,上来那一阵,头疼头晕的厉害,有时还恶心呕吐。“这两年肩膀也疼、手还发麻,胳膊肘往上就跟过电似的,有时吃法都拿不起筷子。”林先生说,安睡一整晚也是一种奢侈。

泰医附院举办  
**鲁台骨科**  
**学术高峰论坛**

9月26日,由山东省医学会及骨科学分会主办,泰山医学院附属医院骨科协办的第八届鲁台骨科交流学术高峰论坛在泰安举行。来自台湾和我省各地的近二百名医师参加了此次论坛。论坛开幕式由泰山医学院附属医院骨科专家、山东省骨科学会副主任委员张辉教授主持。

开幕式上,省卫生厅科教合处处长葛永宏、山东省医学会副会长刘岩、台湾嘉义长庚医院名誉院长许文蔚、山东省医学会骨科分会主任委员李建民分别致辞,对海峡两岸近年来骨科学的发展进行了总结和展望,对鲁台骨科学术交流会给予高度评价,并对论坛的顺利召开表示了衷心的祝贺。

此次论坛围绕关节、创伤以及脊柱三个专题展开。台北荣总医院副院长刘建麟教授及骨科部长张明超教授、台湾嘉义长庚医院名誉院长许文蔚教授、台湾天晟国际医院院长林世惟教授、台湾国泰综合医院骨科主任吴仲鼎教授、台南市立安南医院院长林瑞模教授、青岛大学医学院附属医院于腾波教授、山东省骨科医院周东生教授、山东大学齐鲁医院陈允震教授等专家先后做了精彩的专题报告。

会上,泰山医学院附属医院骨科主任张喜善教授做了《脊柱终板软骨炎的影像与临床研究》学术报告,得到与会专家的高度评价。

论坛期间,与会专家学者就近几年骨科领域的新的理论、新观点以及开展的新技术、新方法、新体会进行了座谈交流和讨论。通过交流,两岸骨科学界加深了了解,增进了友谊,开拓了视野,并进一步促进了泰山医学院附属医院骨科学术与临床的发展。(周苏)

多年治疗下来,林先生遍访名医院,着实没少受罪。“前一段时间,医生建议我做手术,当时一听挺害怕。”林先生说,因为担心,他拒绝了。

不过此后,他发病的频率越来越高,亲戚介绍来到泰山颈腰椎病研究所,让他意想不到的是,在这里治疗了三四天,他晚上就能睡个安稳觉了。

“我已经住院治疗半个月了,现在恢复得挺好,基本上和正常人差不多了。”林先生说,和以往治疗不同,在这里他没吃一片药,也没打过一次针,医生也从没跟他提过手术两字。

“霍院长医术真没得说,感谢他治好了我这多年的病。”林先生感激地说。

(路伟)